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	Председателям районных, 

городских организаций Профсоюза
Председателям первичных профсоюзных 
организаций вузов, ссузов


Уважаемые коллеги!

Ростовская областная организация Профсоюза приглашает членов Профсоюза и их членов семей провести Новогодние праздники в г. Горячий ключ, санаторий «Русь» с 30 декабря по 3 января (4 суток) и с 03 по 07 января (4 суток).

Отъезд из г. Ростов-на-Дону Дома Профсоюзов по адресу пр. Ворошиловский 87/65           30 декабря в 7:30. Расселение в санатории по приезду. Освобождение номеров 3 января в 10:30 - 11:00. Самостоятельный отдых. Отъезд в г. Ростов-на-Дону 03 января в 14:00.
Отъезд из г. Ростов-на-Дону Дома Профсоюзов по адресу пр. Ворошиловский 87/65           03 января в 7:30. Расселение в санатории по приезду. Освобождение номеров 07 января в 10:30 - 11:00. Отъезд в г. Ростов-на-Дону 07 января в 11:00.
Стоимость тура с учетом категории номера: 

- номер стандарт 2 – 11700 руб.;

- стандарт1+  -  11900 руб.;

- стандарт 2+ - 12300 руб.

В стоимость оздоровительной путевки включено: проезд в оба конца, страховка, 2-х местное размещение выбранной категории номера, 3-х разовое питание по системе «шведский стол», питьевой бювет. Дети до 4-х лет не принимаются.
На Новый год планируется проведение праздничного банкета. Предложение по банкету будет направлено дополнительно.
Санаторий «Русь» находится в курортной зоне маленького уютного городка «Горячий Ключ», утопающего в зелени окрестных лесов. В шаговой доступности вся необходимая инфраструктура курорта. Особенность Горячего Ключа в том, что это единственное место на юге России, где сочетаются лечебные факторы ессентукских питьевых минеральных вод и сероводородных ванн Сочи и Мацесты. Здесь имеется более 10 минеральных источников, воды которых используются для ванн и питьевого лечения. 
Заявки необходимо направлять в обком на эл. почту rostov@obkomprof.ru с указанием темы письма - оздоровление. Одновременно с заявкой просим направлять выписку с подписью и печатью об удешевлении тура по Программе оздоровления и реквизиты карт отдыхающих. На карту члена Профсоюза будет произведен вычет в размере 1600 руб.
Для бронирования тура необходимо внести предоплату в размере 4000 руб. Оставшуюся сумму необходимо оплатить до 20 декабря.

При заселении обязательно иметь копию паспорта (свидетельства о рождении) с пропиской.

