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	Председателям районных, 
городских организаций Профсоюза


Уважаемые коллеги!
Ростовская областная организация Общероссийского Профсоюза образования организует тур выходного дня в период профессиональных праздников: День воспитателя и всех дошкольных работников и День создания Общероссийского Профсоюза образования в Кабардинку, отель «ФандоринЪ» по программе «All inclusive» с 27 по 29 сентября (2 суток). 
Отель расположен в живописном поселке Кабардинка города-курорта Геленджик. Комплекс, состоящий из нескольких сооружений – четыре трехэтажных спальных корпуса и отдельное здание кафе. В номерах имеются сплит-системы и ЖК-телевизоры, мини-холодильники, санузлы оборудованы ванными и душевыми кабинами.
Выезд из Ростова-на-Дону 27.09 в 8:00. Расселение в 15:00. 
Выезд обратно 29.09 в 12:00. 
Стоимость тура на 1 чел. - 11100 руб.
В стоимость включено: проезд в оба конца, страховка, проживание в номерах «стандарт улучшенный 2-х местный», обслуживание по системе «All inclusive» (3-разовое питание шведский стол, алкогольные напитки регионального производства: пиво, красное/белое вино)
Бесплатно предоставляются услуги: снек-бар (пиво 1 вид, лимонад, чай, кофе, дениши с различными начинками, картофель фри и наггетсы, орешки, сухарики), пользование двумя открытыми бассейнами (подогреваемый с детским отделением и не подогреваемый), детская и взрослая анимация (дневные и вечерние мероприятия, зарядка, мафия, мастер-классы, мини-диско), интернет Wi-Fi.
Места в автобусе будут бронироваться на момент оплаты тура.
Заявки с учетом расселения в двухместном номере (одноместное размещение не рассматривается) необходимо направлять на почту rostov@obkomprof.ru с указанием темы письма – оздоровление.
В соответствии с областной Программой оздоровления члену Профсоюза на основании выписки председателя территориальной организации Профсоюза будет произведен вычет на карту («Профсоюзный кешбек») в размере 1600 руб. (800 за каждые сутки).
Для бронирования тура необходимо произвести полную оплату до 23 августа. 
С вопросами по организации тура обращаться к Скоревой Людмиле Николаевне по тел.8-928-193-30-40.
При заселении обязательно иметь копию паспорта (свидетельства о рождении) с пропиской.
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